I. rész

1. Hatarozzuk meg a kovetkezs kifejezések pontos értékét szamologép nélkil:

. 197
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(11 pont)

2. Oldjuk meg az egyenletrendszert a valos szdmparok halmazan:

22 —3zy+4+z(x—3y) =2,
20 —y = 3.

(12 pont)

3. Adott az
> +y?—6x—4y+a=0

egyenletii kor. Az abszcissza tengelyen pontosan egy olyan pont van, melybdl a kérhoz huzott érint6k 60°-os szoget
zarnak be egymassal.

a) Hatérozzuk meg az a paraméter értékét.

b) Mekkora szoget zarnak be egymaéssal a kor origobol hizott érint6i az a = 12 paraméter esetén? (14 pont)

4. Harom pozitiv szam egy mértani sorozat hdrom szomszédos eleme. Ha a mésodikhoz hozzadadunk kettét, egy
szamtani sorozat harom egymads uténi elemét kapjuk. Ha az igy kapott sorozat els6 elemét 16-tal noveljiik, ismét egy
ujabb, mértani sorozat harom szomszédos elemét kapjuk. Melyik az eredeti harom szam? (14 pont)

II. rész

5. Két egyenes at A pontban, derékszogben metszi egymést. Az utkeresztezddéstsl 70 km tavolsagban az egyik
aton, 10 km tavolsdgban a méasik Gton étterem van. A két étterembdl egyszerre indul el egy-egy tarsasag A felé. A
tavolabbrol jovek oranként 4 km-t, a kozelebbrdél jovék oranként 3 km-t tesznek meg.

a) Hany ora mulva lesznek egyméshoz a legkozelebb, és mekkora a koztiik 1évé legkisebb tavolsag?

b) Indulas utan hany oraval lesz a koztiik 1év6 tavolsag 50 km? (16 pont)

6. Egy dobokockaval hdromszor dobunk.
a) Mekkora annak a valoszintisége, hogy a dobott szdmok szorzata primszam?
b) Mekkora annak a valoszintsége, hogy a dobott szamok szorzata négyzetszam? (16 pont)

7. Egy 10 cm sugart egyenes henger alakt edénybe vizet ontiink. Ezutan belehelyeziink egy olyan négyzet alapu
egyenes gulat, amelynek minden éle 12 cm. A gila lesiillyed a viz fenekére, alapnégyzete a henger alapkorére illeszkedik,
és a gula csticsa 3 cm magasan kiall a vizb6l. Mennyit emelkedik a vizszint? (16 pont)

8. A sin® z 4 sinx + 2™ — 4 = 0 egyenletben hatarozzuk meg az m paraméter értékét ugy, hogy az egyenletnek a
[—g; g} intervallumban pontosan egy gyoke legyen. (16 pont)

9. Hatarozzuk meg az y = 22 + 4, y = =3z + 4, y = 2> egyenlett gorbék grafikonja altal hatarolt véges teriilet
nagysagat. Ezt a sikidomot forgassuk meg az = tengely koriil. Mekkora az igy kapott forgastest térfogata? (16 pont)



